

Rectificação n.º 768/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 13 214/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 238, de 13 de Dezembro de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Corubum» deve ler-se «Corubum».

13 de Maio de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 769/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 10 484/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 185, de 25 de Setembro de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Mariato» deve ler-se «Mariatu».

13 de Maio de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 770/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 9639/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 173, de 7 de Setembro de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Esmail» deve ler-se «Ismail».

13 de Maio de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 771/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 9197/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 167, de 30 de Agosto de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «7 de Abril de 1969» deve ler-se «7 de Abril de 1967».

13 de Maio de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 772/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 9354/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 170, de 4 de Setembro de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Danielso» deve ler-se «Danielson».

13 de Maio de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 773/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 9946/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 177, de 13 de Setembro de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Filomena Monteiro Tavares da Costa» deve ler-se «Filomena Monteiro Tavares».

13 de Maio de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 774/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 7462/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 128, de 5 de Julho de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Monteiro Sena» deve ler-se «Monteiro de Sena».

13 de Maio de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 775/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 10 683/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 188, de 28 de Setembro de 2006, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Mota» deve ler-se «Mata».

13 de Maio de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

Rectificação n.º 776/2007

Por ter sido publicado com inexactidão o aviso n.º 8731/2006 no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 161, de 22 de Agosto de 2006,

relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, rectifica-se que onde se lê «Gabril» deve ler-se «Gabriel».

13 de Maio de 2007. — Pelo Director-Geral, a Chefe de Departamento de Nacionalidade, *Marina Nogueira Portugal*.

MINISTÉRIO DAS FINANÇAS E DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Direcção-Geral da Administração e do Emprego Público

Despacho (extracto) n.º 11 357/2007

Por meu despacho de 8 de Março de 2007, foram nomeados definitivamente, precedendo concurso e obtida confirmação de declaração de cabimento orçamental da 3.ª Delegação da Direcção-Geral do Orçamento, em lugares de técnicos superiores principais, da carreira técnica superior, do quadro de pessoal desta Direcção-Geral, com efeitos a partir da data do despacho, os seguintes funcionários:

António José da Mata Simões.
Luís Filipe Martinho Ferreira Evangelista.
Maria da Conceição Matias dos Santos.
Nuno Miguel Cunha Rolo.
Paula Maria Vaz da Silva.
Ricardo João de Vasconcelos Teixeira.
Cristina Josefa Simas do Rosário Evaristo.
Sandra Maria de Azevedo Ferreira Sant'Ana.
Mafalda Sofia Nunes Lopes dos Santos.
Maria Filomena Lamy Grade dos Santos Marques Baptista.
Maria Inês Stoffel Pereira Coutinho Nolasco de Azevedo.
Nuno Luís Flores Baltazar Lopes.

(Não carecem de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

12 de Março de 2007. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Despacho (extracto) n.º 11 358/2007

Por meu despacho de 29 de Março de 2007, António Esperto Ganhão, assessor de nomeação definitiva do quadro de pessoal da Direcção-Geral dos Serviços Prisionais, foi nomeado definitivamente, precedendo concurso e obtida confirmação de declaração de cabimento orçamental da 3.ª Delegação da Direcção-Geral do Orçamento, assessor principal do quadro de pessoal desta Direcção-Geral, ficando exonerado do anterior lugar com efeitos a partir da data do despacho. (Não carece de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

30 de Março de 2007. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Despacho (extracto) n.º 11 359/2007

Por meu despacho de 29 de Março de 2007, foram nomeados definitivamente, precedendo concurso e obtida confirmação de declaração de cabimento orçamental da 3.ª Delegação da Direcção-Geral do Orçamento, em lugares de assessores principais, da carreira técnica superior, do quadro de pessoal desta Direcção-Geral, com efeitos a partir da data do despacho, os seguintes funcionários:

Francisco dos Santos Roque.
Ruth Maria de Sousa Osório.
Maria de Fátima Pereira Correia.
Maria Madalena Faro de Sousa Pimentel Peixoto Rodrigues.
Isabel Maria Carvalho de Pina Gonçalves.
Maria do Carmo Weitzembaur de Andrade Fraga Girão de Sousa.
João Manuel de Mendonça Aleixo.

(Não carecem de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

30 de Março de 2007. — A Directora-Geral, *Teresa Nunes*.

Despacho n.º 11 360/2007

Tendo sido publicada a Portaria n.º 350/2007, de 30 de Março, aprovando a estrutura nuclear dos serviços da Direcção-Geral da Administração e do Emprego Público, e nos termos e ao abrigo da alínea c) do n.º 1 do artigo 25.º da Lei n.º 2/2004, de 15 de Janeiro, alterada pela Lei n.º 51/2005, de 30 de Agosto, determino a manutenção das comissões de serviço dos seguintes titulares de cargos de direcção intermédia de 1.º grau, cujas unidades orgânicas sucedem,